

2024年总统与议会大选定在2月14日投票 选委会启动宣传 将开展选民登记和全面准备

(本报讯) 印尼选举委员会(KPU)昨晚举行了2024年同步选举投票日的启动仪式。这是提前把民主社会化了。

“通过这项活动，我们希望公众知道2024年同步选举将于2024年2月14日举行，”选委会主席Ilham Saputra说。

他补充说，投票日的启动也是向公众宣传的一种方式，让他们了解并参与到2024年的同步选举中。我们决心举行诚实、公平和有尊严的选举。”

Ilham认为，只有政府、选委会、选举监督机构(Bawaslu)、选举组织名誉委员会(DKPP)、政党、利益相关者和社区共同努力，才能实现选举成功。

昨晚启动了2024年同时选举投票日，恰逢投票日举行的两年时间。未来两年，将开展选举的各个准备阶段，如最终选民名单、参选候选人登记、参选候选人核实、参选候选人确定和竞选运动等。Ilham说，他的团队在2024年举行同步选举的112万亿印尼盾预算提案中，察觉了公众关注的信号。名义上的称为仍然动态。“预算仍然可以讨论和合理化。”

他解释说，预算提案是在各省和县/市开发选委会设施和基础设施。这样，

委员会的工作的民主性就会更加优化。“例如，选委会在各地区的办公室仍然向当地政府借用并租用商店，”他解释说。

全国选委会秘书处技术支持副手Muhammad Eberta Kawima补充说，投票日的正式启动是一种尽可能广泛地向整个印尼公众发布的方式。此外，选举阶段将于2022年6月开始。Eberta希望有关同时选举的信息得到回应。这样，公众将为当日投票做好准备。

两年后的大选，将同步选举五项国家和省县议会代表，分别为

- 一) 选举2024~2029年正副总统;
- 二) 选举国会575位国会议员;
- 三) 选举全国34省136位地方代表(如增加新首都特区代表4人则140位)
- 四) 选举全国34

省省议会议员，34省共约2157名议员;

五) 选举全国514个县市议会议员，总数约17500人。(省县市议员待最后确定)

当然，最重要是选举正副总统和人民协商大会代表，将决定国家未来五年的政治走向和各领域建设，关系国家民族和人民的根本利益和前途。

全力支持

民族复兴党政治家Luqman Hakim表示，随着2024年同步选举日期的确定，所有相关方都可以做好准备。民族复兴党从一开始就希望在2024年1月至2024年3月之间举行选举。“因此，当选委会决定2月14日为投票日时，民族复兴党全力支持，”他说。

同时，国家研究与创新局(BRIN)政治研究中心研究员Firman Noor表示，

斗争民主党(PDIP)、印尼大运行党(Gerindra)和从业党(Golkar)等主要政党将在下次选举中尝试提拔其干部作为总统候选人。另一方面，一些没有政治载体的人物将成为中低层政党的争论焦点。

不隶属于政党

的名字包括雅加达省长安尼士(Anies Baswedan)和西瓜哇省省长利特宛(Ridwan Kamil)。根据研究员Firman的说法，团结建设党(PPP)和国家民主党(NasDem)等政党将通过不提名自己的干部来努力应对选战。(莉丽)

军方拒派非政治代表 缅甸将缺席亚细安外长会议

(早报讯) 缅甸军政府决定不派非政治代表出席亚细安外长非正式会议，并对该组织把缅甸外长温纳貌伦排除在此次会议外表示“遗憾”。

法新社报道，缅甸外长非正式会议将在2月16日和17日(周三和周四)在柬埔寨金边举行。

柬埔寨是今年的亚细安轮值主席国。这是柬埔寨接棒为轮值主席国后主办的首场亚细安高级别会议。会议原订1月召开，但因多国外长无法出席而延期。外界普遍认为，会议其实是因亚细安成员国无法就如何推进缅甸和平进程达成共识才被迫挪后。

柬埔寨外交部发言人2月3日表示，鉴于缅甸军政府“在落实五点共识方面缺乏进展”，亚细安决定不邀请温纳貌伦出席亚细安外长会议，并要求缅甸改派一非政治代表出席。

缅甸外交部14日发表声明说，由于缅甸军政府任命的外长温纳貌伦不受邀参加亚细安外长会议，缅甸无法参与也未能指派非政治代表出席该会议，“是不可避免的事”。

缅甸外交部还指责未具名的亚细安成员国仍然坚持去年通过的“单方面决定”，即禁止缅甸国家管理委员会主席敏昂莱出席亚细安领导人峰会。

2021年2月1日缅甸军方发动政变后，同年4月，亚细安成员国与敏昂莱在印度尼西亚首都雅加达召开亚细安特别峰会，就化解缅甸政治危机达成了五点共识。缅甸军方同意停止暴力、与缅甸各方进行建设性对话、委任一名亚细安特使促成各方对话、接受救援和允许亚细安特使访问缅甸。

2021年10月15日，亚细安外长召开特别会议，决定不邀请敏昂莱出席同年11月举行的亚细安峰会，改而邀请缅甸派一非政治代表出席峰会，理由是敏昂莱与亚细安成员国就推动缅甸和平进程达成的五点共识未取得任何进展。

但缅甸还是缺席了2021年11月的亚细安峰会，缅甸军方指亚细安无视其领导人，并拒绝派非政治代表出席峰会。



大选委员会(KPU)领导昨天雅加达的KPU大楼为2024年同步选举日启动投票。